
写真をビデオ化しよう！ 

⑨

ClipChamp を起動する 

①スタートメニューから Microsoft ClipChamp を起動します。

又はビデオエディターから ClipChampを起動します。

②サインインします（Microsoft 又 は Google） 

③新しいビデオ作成をクリック

（作成途中（作成済）のビデオは 

「あなたの動画」から選択 

して起動します） 

④ビデオのタイトルを「積丹岬」と

記入

⑤「メディアのインポート」クリ

ックして、テスクトップ→2025

つなが～るパソコン講座→画像

→248ビデオ化より写真等をイン

ポートする（ﾄﾞﾗｯｸｱﾝﾄﾞﾄﾞﾛｯﾌﾟで

インポートしても良い）

⑥並び替えで「名前→昇順」に設定

⑦『全て選択』にチェックし「＋」を 

クリックしてて、タイムラインに 

追加（後で順番を入れ替えること 

も可能） 

⑧「画面に合わせてズーム」をクリ

ックしてタイムラインに全体を表

示させる

⑨カーソルを最初の写真に合わせ、

タイトルをクリックして図のタ

イトルを追加

⑩右側のツールバーからタテキスト

をクリックして、テキストを「積

丹岬」、サイズをやや大きくし、

文字色・背景色を変更する。

⑪写真１の後ろを伸ばした後、

前を開けてタイトルが被さらない

様にする

⑫画像間の空白で右ｸﾘｯｸし「すべて

の視覚的なギャップを削除する」

をクリックして空白を削除する 
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⑬各写真を指定して、上部の「塗り

つぶし」クリックして 16：9の横拡大

にする

⑭最初の写真を指定し、右ツールバー

から「フェード」クリックして、フェ

ードインを２秒に設定

⑮最後の写真の後を摘み５秒程度伸ば

し、右ツールバーのフェードをクリ

ックしてフェードアウトを２秒に設定

する

⑯写真の切替は左ツールバーの「切り替

え」をクリックして、任意のイメージ

を選択後、タイムラインの画像間でト

ランジション追加をクリックする

⑰右ツールバーの「トランザクション」

をクリックして、該当のイメージの

継続時間を 2秒にする

⑱「メディアのインポート」クリックし

て、テスクトップ→2025つなが～る

パソコン講座→画像→248ビデオ化

より音楽をインポートする

⑲「＋」をクリックしてて、タイムライ

ンに追加する

⑳曲の前奏部分（25秒）をカットする

㉑前奏部分を削除後、前に移動させ右 

ツールバーのフェードをクリックして 

フェードイン（2秒）を設定する 

㉒写真の最後で、音声をカットし後部を 

削除する 

㉓右ツールバーのフェードをクリックして 

フェードアウト（2 秒）を設定する 
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写真をビデオ化しよう！ 

㉔写真を全て選択し、右ツールバーから「効 

果」→「スローズーム」、速度を 1/3位に 

設定 

㉕写真（偶数）を選択し右ツールバーから 

「効果」→「スローズーム」→「逆方向」 

へチェックを入れる 

㉖左ツールバーから「テキスト」「フェード」 

を挿入し、右ツールバーのテキストから 

「END」と記入し、大きさ・色・配置場所 

を調整する 

㉗エクスポートをクリックして、任意の画 

質（今回は 720P）を選択すし保存する 

㉘進捗状況が 100％後に、「コンピュータへ 

保存」をクリックして、ビデオフォルダー 

又はデスクトップ→2026パソコン講座→ 

実習フォルダーへ保存する 

㉘

㉗

進捗状況 

3/3 

㉔-1 
㉔-2 

㉔-3 

㉔-4 

㉕-1 ㉕-2 

㉖-1
㉖-2


